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第７回 教 育 委 員 会 会 議 録 
議事録調製者 

捺    印 

 

開 催 日 時 平成２９年６月１９日（月） 午後１時28分から午後１時56分まで 

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室 

出
席
委
員
氏
名 

教 育 長 山 﨑   猛 

教育長職務代理者 田 代 雄 一 

委  員 朝 日 幸 世 

委  員 芳 村 敦 子 

委  員 蜂 矢 忠 昭 

その他の出席者 

田中部長 粟井指導参事 諏佐課長 橋本課長  

法村事務長 景由課長 小山館長 木村図書館長  

寺嶋課長補佐 山本係長 堤主査 阿部事務補 

傍聴者の人数 

傍聴 ０ 人 

 

１．開   会 

 

午後１時28分 山﨑教育長開会を宣し会議に入る。 

 

２．議事録署名 

委員の指名 

 

３．前回会議録 

の 承 認 

 

４．報   告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

田代委員 

 

 

平成29年５月26日（第６回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。 

 

 

(１)教育長行政報告 

※山﨑教育長～期間外ですが、運動会ご苦労様でした。出席に感謝申し上げま

す。６月に議会で教育行政報告を口答でさせていただきました。社会教育課

長からも報告があるかと思いますが、パークゴルフ場についてご報告させて

いただきました。数字的なことも含め、改めて報告させていただきます。５

月10日に３コースが仮オープンしました。５月31日までの21日間開場し、延

べ3,211名、１日平均約153名に利用していただきました。うち滝川市民の利

用は約88パーセントとなっています。遠くは横浜市、道内では根室市、函館

市、稚内市、近隣では新十津川町が最も利用が多くなっています。団体利用

では延べ164人となっています。 

また、５月末に簡易トイレを完備したトレーラーハウスを導入し､クラブ

ハウスとして設置しました。７月１日にはグランドオープンということで、

72ホール全部がオープンとなります。すでに予約が多く入っており、大会開

催も予定されているということで、大会出場者の事前練習にも相当数が来る

のではないかと思います。機会があれば見るだけではなく、レンタルのステ

ィック、ボールもありますので是非遊んでみていただければと思います。 
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※諏佐課長～教育総務課から報告いたします。 

  行政報告については、記載のとおりです。 

月間業務計画については、７月11日、札幌市において北海道市町村教育委員 

研修会が開催されます。教育長が出席となっています。 

また、７月26日には奈井江町において中空知管内教育委員研修会が開催され

ます。教育長、田代委員、朝日委員が出席される予定です。 

 

※橋本課長～学校運営課から報告いたします。 

  行政報告については、記載のとおりです。 

  月間業務計画については、記載のとおりです。 

 

※法村事務長～滝川西高等学校から報告いたします。 

  行政報告については、記載のとおりです。 

  期間外ですが６月17日の土曜日、会計ビジネス科の販売学習会が全国の特産

品を揃えまして、ベルロードの空き店舗を利用して行われました。同日、自衛

隊のパレードも行われていたため、10時開店でしたが、１時間半ほどで完売と

なりました。 

  月間業務計画については、７月６日に合唱コンクール、７月７日、８日には

滝西祭が行われます。一般公開しているので、皆さん是非来ていただければ生

徒達が喜ぶと思います。 

 

※景由課長～社会教育課から報告いたします。 

  行政報告については、記載のとおりです。 

  期間外ですが６月10日、委員の皆様にもご出席いただいた少年の主張を市役

所大会議室で開催しました。 

  月間業務計画については、７月５日、情報モラル講座が滝川第一小学校で開

催されます。７月19日、少年の主張空知地区大会が芦別市民会館で行われま

す。同日、７月19日から西地区通学合宿が始まります。７月21日から東滝川わ

んぱく合宿が始まります。 

スポーツ振興係について、教育長からも報告がありましたが、７月１日、石

狩川河川敷パークゴルフ場がグランドオープンということで、８コース72ホー

ルを正規料金でフルオープンします。13時からオープン式典がありますので、

ご都合が合えばご出席をお願いいたします。 

また、記載にはありませんが、７月30日に同じパークゴルフ場で市長杯の

パークゴルフ大会、市民大会を予定しています。 

 

※木村図書館長～図書館から報告いたします。 

  行政報告については、３番、５月17日から６月２日まで図書館学級文庫を  

実施しました。これで、１学期の学級文庫は終了となります。４校42学級1,878

冊の貸出を行いました。 
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５番、５月31日から６月６日まで東小学校の４年生及び２年生の図書館の学

校訪問を受け入れまして、参加者170名となっております。 

  月間業務計画について、６月２５日から７月１日まで特別整理期間で図書館

休館をしています。７月２日からは通常の開館となります。 

また、机上配付させていただいた７月９日、午後１時30分から午後３時30分

までの予定で市役所１階市民ロビーに人気絵本作家のサトシンさんをお招き

し、絵本＆おてて絵本たのしくよみまショーという絵本作家さんの絵本ライブ

を行います。入場無料となっており、図書館で整理券を配付しております。 

同じく机上配付させていただいた７月15日、絵本のおはなし会「たまてば

こ」なつだ！まつりだ！たまてばこを入場無料、申し込み不要で午後２時から

市民ロビーで開催いたします。國學院大學北海道短期大学部さんのご協力によ

り学生さんも参加をして、楽しい歌遊びや縁日コーナーなどの披露がありま

す。お時間がございましたら、ご覧いただきたいと思います。 

  ７月27日から８月８日まで夏休みまるごとたきかわ！！まなび体験スタンプ

ラリーが図書館、美術自然史館、こども科学館、郷土館、スカイミュージア

ム、伝習館、川の科学館、Ｂ＆Ｇ海洋センター、市内高校生のボランティアチ

ームエコ部の協力によりスタンプラリーを開催いたします。４館以上廻ると景

品が貰えるという形で市内の施設を知ってもらい、夏休みの学び体験に活用し

ていただこうというスタンプラリーの開催です。 

 

※小山館長～美術自然史館から報告いたします。 

  行政報告について、記載のとおりです。 

月間業務計画について、机上配付させていただいた７月８日から岩橋英遠コ

レクション展「英遠の庭～かいてしたしむ つくってたのしむ～」が開催され

ます。展覧会の見所として、館が収蔵する英遠さんの全作品、54点のコレクシ

ョンを全て一堂に展示するということで、今までにない試みを行っているとこ

ろが見所の一つです。美術自然史館に多くのコレクションがあることを実感し

ていただければと思います。また、今回の岩橋英遠展は子ども向けにシフトし

た特別展となっています。これまで秋に開催をしていましたが、子ども達の夏

休み期間に合わせた会期に変更し、岩橋英遠の人となりや作品の素晴らしさを

子ども達に楽しみながら知ってもらう場にしたいと思っています。夏休みの縁

日をイメージした７月29日の開催で英遠夏フェス！をはじめ、週末は自由研究

の素材となるような工作やワークショップを開催し、参加していただくことで

英遠の作品の魅力と創作の楽しさを多くの皆さんに知っていただきたいと思い

ます。 

馬頭琴の演奏によるミュージアムコンサートも開催されますので、委員の皆

様も是非ご来場いただきご見学いただきたいと思います。 

こども科学館について、夏休みのスタートに伴い、ちょこっとラボなどの夏

休み授業が始まります。 

郷土館について、７月15日、土曜日、滝川語り部塾「まちの記憶」の第二回
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５．そ の 他 

 

 

 

６．閉   会 

 

 

 

 

 

 

 

 

目が行われます。毎回テーマを決めて話し合い、７月は滝川の通りの名前をテ

ーマにお話ししていただきます。 

 

(２)各所管事務報告 

①５月分児童生徒の教育相談等における状況報告について 

※堤主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明。 

 

・田代委員～意見として、小と中の連携があったが、問題があった時以外の特に

中１など気になる生徒がいたら今後も連携して欲しい。 

 

報告済 

 

②社会教育施設の利用状況について 

※景由課長～別添「資料No.４－２」を用いて説明。 

 

報告済 

 

(１)次回会議日程 

※諏佐課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、７月25日（火）午

後１時00分から開催することで承認あり。 

 

午後１時56分 

 

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。 

 


